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2020. október 1-től indul az OTP Partner Mosoly Program II. 

Tisztelt Partnerünk! 

Örömmel tájékoztatunk, hogy 2020. október 1-én újra elindítjuk a nagy sikerű OTP Partner Mosoly 
Programot :) A Program 2021. március 31-ig tart. 

Célunk, hogy a Program keretében elismerjük és díjazzuk bankfióki kollégáink erőfeszítéseit, 
kimagasló teljesítményét, amit a partneri értékesítésben folyamatosan végeznek. 

Az OTP Partner Mosoly Program II. Program során az ügyintézők – a korábbiakhoz hasonlóan –
szavazatokat gyűjtenek, melynek alapja a www.otparanyponty.hu weboldalon 
leadott értékeléseteken nyugszik. 

A szavazás október 1-én indul, és minden hónapban 3 voksot adhattok le, akár ugyanarra az 
ügyintézőre is. A hónapon belül fel nem használt szavazatok nem vihetők át a következő hónapra. 

Szavazni a www.otparanyponty weboldalán tudtok, a „Fiókom” menüpontban, az erre kialakított 
felületen jelölve a választott ügyintézőt. Érvényes szavazat leadásához ki kell tölteni a 
Régió/város/Fiók/Ügyintéző mezőket (legördülő listából kiválasztható), így a szavazat leadását 
megelőzően javasoljuk, hogy az adatokat egyeztesd az ügyintéződdel. 

Valamennyi fiókkategória összes munkatársára szavazhatsz, beleértve a Partner Centrumokban 
tevékenykedő kollégákat is.  

Szavazatot kizárólag érvényes értékesítői törzsszám és Aranypont(y) regisztráció birtokában 
adhatsz le. Ha még nem regisztráltál, tedd meg mielőbb a www.otparanyponty.hu weboldalon :) 

A szakértelem és segítőkészség még a maszk mögött sem marad rejtve, küldd vissza egy mosoly 
formájában kedvenc fióki ügyintéződnek :) 

Bővebben ITT olvashatsz a Programról. 

Ha észrevételed vagy kérdésed van, kérjük, vedd fel a kapcsolatot régiós Partner Értékesítési 
Szakértőnkkel, vagy fordulj hozzánk bizalommal a www.otpbank.hu/partner honlapon található 
elérhetőségeken! 

Üdvözlettel: 

OTP Bank Nyrt. 
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Partneri Értékesítés 

A jelen Hírlevél kizárólag az OTP Bank Nyrt. szerződött Partnerei és a partneri értékesítésben 
részt vevő OTP bankcsoporttagok szerződött Partnerei számára készült és üzleti titkot tartalmaz, 
ezért a benne szereplő információ sem ügyfél, sem egyéb illetéktelen harmadik személy számára 
ki nem adható, illetve egyéb módon hozzáférhetővé nem tehető. 

 

OTP Partner honlap  
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Hírlevél érkezett 

Tisztelt Partnerünk!  

Tájékoztatunk, hogy új Partner Hírleveled érkezett az alábbi témában: 

        2020. október 1-től indul az OTP Partner Mosoly Program II.  

 
Kérünk, hogy az új Partner Hírlevél elérhetőségéről munkatársaidat és alvállalkozóidat is 
tájékoztatni szíveskedj, különös tekintettel arra, hogy egyéni törzsszámuk felhasználásával a 
Hírlevél számukra is elérhető a Partner honlapon keresztül. 

Üdvözlettel: 

OTP Bank Nyrt.  
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